Інформація про загальну кількість акцій та кількість голосуючих акцій станом на 06 листопада 2018 року - дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних Зборах акціонерів  12 листопада 2018 року (надалі - Збори):

Статутний капітал Товариства представлений іменними акціями одного типу — прості.

Загальна кількість акцій на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах,  становить 2 931 640 штук. 

Загальна кількість голосуючих акцій на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах, становить 2 385 910 штук. 

Для участі у Зборах акціонерам Товариства необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів паспорт та довіреність на право участі та голосування на Зборах. Довіреність, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому НКЦПФР порядку. Довіреність від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного із зазначенням того, як і за яке рішення потрібно голосувати. В цьому випадку представник  повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на Зборах на свій розсуд. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи змінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган Товариства (в тому числі за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг).

Дана інформація наведена у відповідності з ч.4 ст.35 Закону України "Про акціонерні товариства".

